

全市污水处理厂年底前按照一级A标准完成升级

治污不力 单位、个人将被问责

本报枣庄10月9日讯(记者

李泳君) 近日,记者从枣庄市环保局获悉,南水北调和淮河流域水污染防治工作稳步推进,下一步迎淮核查指挥部加大督导力度,加快水污染治理项目建设进度,对工作推进不力,影响迎淮核查、大气治理等重点环保工作的单位和个人,纪检监察部门要严肃问责。

目前全市49家工业点源实施了新一轮限期治理,对6家城镇污水处理厂实施一级A提标改造工程,并按照断面优先达标原则,倒逼位于国控断面上游的7家城镇污水处理厂进一步提高排放标准,按照相关工作部署,年底前全市城镇污水处理厂要按照一级A标准全面完成升级改造任务。

近来,枣庄水资源利用,其中实施中水拦蓄导用工程,投资3.09亿元,新改建橡胶坝18座、节制闸3座,提水泵站10座,拦蓄回用中水3182.9万立方米/年。同时实施中水进城造景工程,将城镇污水处理厂处理后的中水引入城区,用于景观补水,美化亮化城市。

“年底前,全市城镇污水处

理厂要按照一级A标准全面完成升级改造任务。”前不久,枣庄市委副书记、市长张术平在全市环保重点工作推进会上说,位于国控考核断面上游的滕州市、市中区、峄城区、台儿庄区、薛城区城镇污水处理厂,要执行更加严格的标准,确保达标排放。

同时,要持续加大环境执法监管力度,对超标排污企业实行

“零容忍”,严格按照法律规定的上限进行处罚,切实解决违法成本低、守法成本高的问题,对于存在问题的企业严格实施限期治理或停产治理。

下一步,要加大农村生活污水处理力度,合理规划建设一批简便实用的污水净化设施,逐步改变目前部分农村污水横流的状况。



当日晚上,倪某在枣庄长途汽车站见到了等候在此的母亲。 本报通讯员 吴敬安 摄

错过班车 见母心切

十岁娃步行十多里异乡寻母

本报枣庄10月9日讯(记者

袁鹏 通讯员 吴敬安)

7日晚上一名临沂十岁男孩因为错过了来枣庄的客车,从临沂苍山一直步行到了枣庄市中区,有人在孟庄看到迷路的男孩后拨打了110,民警赶到后带男孩找到了正在车站等候的母亲。

7日18时30分,孟庄派出所接到市局110指令:在周村警务区南有一男孩独自步行十多里从苍山至此,找不到

家。接警后民警迅速出警赶到现场,经询问,该男孩名为倪某,今年只有十岁,家住在临沂市苍山县鲁城乡,其父母前不久离异。

倪某的父亲一直在青岛打工,倪某的母亲和倪某父亲离婚后离开了青岛,准备带着倪某一起去济南打工。当天倪某的母亲给倪某打了电话,让他坐客车到枣庄长途汽车站找自己。母子二人打算在枣庄汇合后一起前往

济南。

倪某当日下午就一个人离开了家,去路边等候过路的班车。不过倪某等候了好久都没有等到前往枣庄的车,眼看天色渐暗,倪某很是担心无法见到母亲。经过一番考虑,倪某于是决定一边往枣庄方向走一边拦截过路的去枣庄的车。

不过倪某一直走到太阳落山都没有遇到当地来枣庄的客车,而这个时候他已经

凭着感觉往枣庄方向走了约有十余里。最终,倪某在市中区孟庄镇周村附近彻底迷失了方向,这时的倪某脚上的双布鞋几乎完全变成土色,黑色的裤子上也落了厚厚一层尘土。

民警对有些许惊恐的倪某进行了一番安抚后,将倪某用警车送到了枣庄长途汽车站,并在车站工作人员的帮助下找到了倪某的母亲,将倪某送到了她的手中。

漏水俩月多了 这管道是谁的

本报枣庄10月9日讯(见习记者

贾晓雪 马鹏) 本报28日C03城事版曾经报道过市立医院南门管道漏水事件,截至目前,市立医院南门门口的管道仍然在漏水。记者从自来水公司得知,漏水管并不属于自来水公司,记者咨询了众多部门,仍无法得知管道归属。

自来水公司的宁主任告诉记者,市民经常打电话到公司反映情况,公司的工作人员也曾多次来到现场检查情况,市立医院南门确实有自来水公司的管道,但是在听漏检测中发现,漏水的管道并不属于自来水公司。

那么,这个漏水的管道到底是谁的呢?记者对管道的归属进行了相关的走访和咨询,后从文化路街道办事处了解到,此处归属于光明北社区管辖范围。记者又联系了光明北社区的工作人员,工作人员告诉记者,这个管道漏水的问题,附近的居民反映过多次了,工作人员也曾多次向相关部门反映,但是也不知道管道到底归属于谁。

“天天这么往外冒水,一个是浪费资源,附近的居民看着都心疼,再一个天逐渐变凉了,如果路上结冰,有人滑倒摔伤了,事情就不好了,希望有关部门能够赶快处理一下。”一市民说。

“十一”期间,冠世榴园游客达到30万

石榴受热捧 每天卖出80吨



十一期间,冠世榴园挤满了游客。

本报枣庄10月9日讯(记者

刘婷婷 通讯员 赵磊) 9日,记者从峄城区旅游局了解到,在

刚刚结束的“十一”假期,峄城区冠世榴园游客达到30万人次,而自驾游成为这批游客“主力

军”,据区旅游局统计,自驾游游客占峄城接待游客总量近80%,另外,在游客消费拉动下,峄城石榴日平均销售石榴80余吨。

记者了解到,今年9月22日至24日,峄城区举行了首届世界石榴大会,会上将加强石榴文化旅游成为大会举办的重要目标,希望依托“冠世榴园”景区,打造了中华石榴文化博览园。此次“十一”假期间,各地游客纷至沓来,感受和欣赏石榴的魅力。此时恰逢石榴成熟采摘季节,很多游客是奔着现场亲自采摘石榴而来,这也是游客选择自驾游的一个重要原因。一位游客张丽告诉记者,想吃一些新鲜的石榴,亲自